

«УТВЕРЖДАЮ»  
Министр физической  
культуры и спорта  
Ставропольского края

\_\_\_\_\_ И.В.Лавров  
« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2015 г.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Первый заместитель министра  
образования и молодежной  
политики Ставропольского края

\_\_\_\_\_ Н.А.Лаврова  
« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2015 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о II (краевом) этапе Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций Ставропольского края, посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

### I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

II (краевой) этап (далее – II этап) Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (далее - Фестиваль) проводится в соответствии с планом мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (далее – комплекс ГТО) в Ставропольском крае, утверждённым Губернатором Ставропольского края 30 июля 2014 года.

Целью проведения Фестиваля является вовлечение обучающихся образовательных организаций всех типов в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачи Фестиваля:

- популяризация комплекса ГТО среди подрастающего поколения;
- повышение уровня физической подготовленности обучающихся;
- пропаганда здорового образа жизни;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культурой и спортом;
- поощрение обучающихся, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов и требований комплекса ГТО и активно участвующих в деятельности по продвижению комплекса ГТО среди сверстников.
- формирование сборной команды края для участия в III (всероссийском) этапе Фестиваля ГТО.

### II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

II этап Фестиваля состоится с 14 по 16 июня 2015 года, по адресу: г. Ставрополь, ул. Тухачевского 18, ГБОУ СПО СК техникум «Ставропольское училище олимпийского резерва».

### III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением II этапа Фестиваля осуществляют министерство физической культуры и спорта Ставропольского края и министерство образования и молодежной политики Ставропольского края.

Организация и проведение I этапа Фестиваля возлагается на администрации муниципальных районов и городских округов Ставропольского края, которыми создаются муниципальные организационные комитеты (центры тестирования), состав которых утверждается организаторами этапа, назначаются ответственные лица за проведение данного этапа Фестиваля (согласно письма министерства образования и молодежной политики Ставропольского края № 03-23/4213 от 12.05.2015 года «О проведении Единой декады ГТО»).

Непосредственное проведение II этапа Фестиваля возлагается на Оргкомитет по проведению Фестиваля (Приложение № 1 к приказу министерства физической культуры и спорта Ставропольского края от 30 апреля 2015 года № 238/01-01, министерства образования и молодежной политики Ставропольского края от 30 апреля 2015 года № 548-пр), главную судейскую коллегию (далее – ГСК). Состав ГСК формируется из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, входящим в комплекс ГТО.

Методическое обеспечение I и II этапов Фестиваля осуществляет государственное бюджетное образовательное учреждение «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)».

### IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию во II этапе Фестиваля допускаются сборные команды муниципальных образований Ставропольского края в составе не более 9 человек, в том числе: 8 участников (2 мальчика, 2 девочки – 11-12 лет (2003-2004 г.р.); 2 юноши, 2 девушки – 13-15 лет (2000-2002 г.р.), 1 руководитель. Возраст участников: 11-15 лет (2000-2004 г.р.).

Состав команды для участия во II этапе Фестиваля формируется из обучающихся общеобразовательных организаций, показавших лучшие результаты по выполнению нормативов и требований III и IV ступеней комплекса ГТО, соответствующие золотому знаку отличия комплекса ГТО, на I этапе Фестиваля (Приложение № 2 к Положению о Фестивале Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций, посвященном 70 - й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов).

К участию во II этапе Фестиваля не допускаются: обучающиеся, не участвовавшие в I этапе Фестиваля; обучающиеся, не указанные в предварительной заявке; команды муниципальных образований, представившие заявку на участие позже установленного срока, участники и команды, не соответствующие требованиям Положения в части условий допуска участников.

## V. ПРОГРАММА II ЭТАПА ФЕСТИВАЛЯ

14 июня 2015 года - день заезда, с 12-00 до 17-00 работа мандатной комиссии по допуску участников.

Основу программы составляют виды испытаний (тесты) III и IV ступени комплекса ГТО. Участие в спортивной программе обязательно для всех членов сборных команд муниципальных образований Ставропольского края.

	Вид испытания (тест)
1	Стрельба из пневматической винтовки, дистанция 5м – III ступень, 10м – IV ступень
2	Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на полу
3	Подтягивание из виса на высокой перекладине (количество раз) (юноши) Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девушки 11-15 лет, юноши III ступени) (количество раз за 3 мин)
4	Поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин)
5	Бег 60 м (с)
6	Метание мяча весом 150 г (м)
7	Плавание 50м (мин,с)
8	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами (см)
9	Бег на 1500 м (мин, с) (участники III ступени)
10	Бег на 2 000 м (мин, с) (участники IV ступени)

## VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования личные, проводятся в соответствии с методическими рекомендациями по тестированию населения в рамках комплекса ГТО, одобренными на заседаниях Координационной комиссии Минспорта России по введению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (протокол № 1 от 23 июля 2014 года) и Экспертного совета по вопросам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса 28 мая 2014 года и 27 августа 2014 года. На соревнованиях I-II этапов Фестиваля уровень физической подготовленности участников определяется в соответствии с утвержденными государственными требованиями к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов комплекса ГТО (приказ Минспорта России от 8 июля 2014 года № 575) и 100-очковыми таблицами оценки результатов (Приложение № 3 к Положению о Фестивале Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций, посвященном 70 - й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов).

## VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

При определении уровня физической подготовленности обучающихся в соответствии с государственными требованиями необходимо выполнить на:

«Золотой знак» – восемь испытаний, показав в каждом из них результат не ниже норматива золотого знака;

«Серебряный знак» – семь испытаний, показав в каждом из них результат не ниже норматива серебряного знака;

«Бронзовый знак» – шесть испытаний, показав в каждом из них результат не ниже норматива бронзового знака.

Личное первенство среди участников определяется отдельно для каждой ступени среди юношей и среди девушек (мальчиков и девочек) по наибольшей сумме очков, набранных во всех 9 видах спортивной программы II этапа Фестиваля в соответствии со 100-очковой таблицей оценки результатов. В случае равенства сумм очков у двух или более участников преимущество получает участник, показавший лучший результат в беге на 1500 м (III ступень) или 2000 м (IV ступень) по времени.

## VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в личном первенстве среди юношей и среди девушек (мальчиков и девочек) в спортивной программе в каждой из ступеней, награждаются дипломами, медалями министерства физической культуры и спорта Ставропольского края и министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.

## IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение II этапа Фестиваля осуществляется за счет средств министерства образования и молодежной политики Ставропольского края (оплата питания судей, наградная атрибутика).

Расходы по командированию участников сборных команд муниципальных образований Ставропольского края на II этап Фестиваля (проезд до места проведения и обратно, проживание, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

Финансовое обеспечение участия в соревнованиях III (всероссийского) этапа Фестиваля (проезд до места проведения и обратно, суточные в пути, страхование участников) осуществляет министерство физической культуры и спорта Ставропольского края.

## X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 года № 613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

## XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие во II этапе Фестиваля осуществляется только при наличии договора (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

## XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия во II этапе Фестиваля необходимо направить предварительную заявку в оригинальном виде по установленной форме (приложение 1 к Положению о Фестивале), заверенную руководителем органа управления в сфере образования и руководителем органа управления в сфере физической культуры и спорта.

Срок предоставления заявки - до 05 июня 2015 года. Заявки, направленные после указанного срока, рассматриваться не будут. Вместе с предварительной заявкой в региональный Центр тестирования по электронному адресу: [stavgto@mail.ru](mailto:stavgto@mail.ru) направляется краткий отчет о проведении I этапа Фестиваля, составленный в произвольной форме с указанием количества участников I этапа Фестиваля, программу мероприятия, количество судей, их категории, согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных, сводный протокол.

В день приезда 14 июня 2015 года на II этап Фестиваля руководители команд представляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

- заявку по форме (приложение 1 к Положению о Фестивале), медицинский допуск (действителен не более 10 дней);

- сводный протокол I этапа Фестиваля с результатами, показанными на них членами команды;

- свидетельство о рождении или паспорт (оригинал) на каждого участника;

- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника;

- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды или на команду в целом с указанием Ф.И.О. всех участников;

- справки школьников на каждого участника с фотографиями 3x4 см, заверенные подписью директора общеобразовательной организации и печатью, которая ставится на угол фотографии обучающегося;

- согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных обучающихся (приложение 2 к Положению о Фестивале).

По всем организационным вопросам можно обратиться к методисту государственного бюджетного образовательного учреждения «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)» Александре Владимировне Дашенко, моб. тел. 8-918-882-48-17, раб. тел. 8-(8652) 71-53-03, зам. директора по УВР государственного бюджетного образовательного

учреждения «Краевая детско-юношеская спортивная школа (комплексная)»  
Людмиле Владимировне Бондаренко 8-928-357-59-97.